Klasa 8  UCZEN: ..o
1. Ocen zdania wpisujgc PRAWDA lub FALSZ:
a) Srodek okregu nalezy do OKregu. ...........cccoceveveeeeveenennnen,
b) Srednica kota nalezy do kota. ..........cccoevveceeeeenn.
C) d=2r i
d) Srednica okregu 0 promieniu 8 cM WYNOSi 4 CM. .....ccocvoveveeveeeereeeeeeeeeeeens
e) Najdtuzsza cieciwa w okregu o promieniu 10 cm moze mie€ 20 CM. .....cccovveeeeeeeiiiiiieeeeenes

f) Liczba powstaje z podzielenia dtugosci okregu przez jego Srednice. ........ccoeevvvvvieeenens

g) Liczba  wynosi 3,(14) ...

2. Stalowy pret o dtugosci 15 m zagieto i potgczono konce tak, ze powstat okrag.
Jaki promien ma tak powstaty okrgg? (za  podstaw 3)

3. Jaka dtugos$¢ ma okrgg o promieniu 7 cm?

4. Na kwadracie o boku 4V18 cm narysowano taki okrag:
lle wynosi promien tego okregu?




5. Jakie pole powierzchni ma koto o $rednicy 8 cm?

6. Jakg $rednice ma koto, ktérego pole wynosi 16 cm??

7. Bok trojkgta rownobocznego widocznego na rysunku wynosi 6Y3 cm. Oblicz pole
powierzchni zaznaczonego na szaro pierscienia, jesli promien wiekszego okregu
to % wysokoséci, a promien mniejszego okregu to % wysokosci trojkata.




Klasa VIl UCZEeN: ..oueiiieieiee e
1. Ocen zdania wpisujgc PRAWDA lub FALSZ:
a) Srodek kota nalezy do kota. .........cccccoveveveerevecennn.

b) Srednica okregu nalezy do OKregu. ........cccceeceeeeeeeeveenn.e.

d) Promien kota o Srednicy 9 cm wynosi 18 CmM. .........cccciiiiiiiiiiiiiiiiiceeeeeee
e) Najdtuzsza cieciwa w okregu o promieniu 5 cm moze mie€ 11 cm. .........cooeeiiiiiiiiiiinnnnnnns
f) Liczba powstaje z podzielenia dtugosci okregu przez jego Srednice. ........ccoeevvvvvieeenens

g) Liczba  wynosi 3,(14) ...

2. Oblicz dtugos¢ okregu o promieniu 12 cm.

3. Stalowy pret o dtugosci 12 m zagieto i potgczono konce tak, ze powstat okrag.
Jaki promien ma tak powstaty okrgg? (za  podstaw 3)

4. Na kwadracie o boku 5V8 cm narysowano taki okrag:
lle wynosi promien tego okregu?




5. Jakg $rednice ma koto, ktérego pole wynosi 49 cm??

6. Jakie pole powierzchni ma koto o $rednicy 6 cm?

7. Bok trojkgta rownobocznego widocznego na rysunku wynosi 8Y3" cm. Oblicz pole
powierzchni zaznaczonego na szaro pierscienia, jesli promien wiekszego okregu
to % wysokoséci, a promien mniejszego okregu to % wysokosci trojkata.




